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 .دندار............. ............ نقطۀ ذوبو .................... ..... پذیریواکنش فلزهای اصلی،در مقایسه با فلزهای واسطه  آ( 

 شود.میندر طبیعت به شکل آزاد یافت  .........................  ست واپالایی برای استخراج فلز ......................... مناسب گیاهروش ب( 

 است. ......................... طبی اتانولگشتاور دوقو  ( منابع فلزی بستر دریاها حاوی .........................پ

 بنای پتروشیمی است.  سنگ .........................آید و گاز خوراک پتروشیمی بیشتری به دست می .........................از نفت ( ت
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 (سیلیسیم -کربن -کلسیم)بیشتری دارد؟ آ( کدام عنصر شعاع اتمی 

 برم( -کلر -)فلوئور؟ دهدنمیبا گاز هیدروژن واکنش  کدام هالوژن در دمای جوش آبب( 

 مس( -آهن -)رویگردد؟ کدام فلز دیرتر به دامان طبیعت بازمیپ( 

Cمایع است؟ ) oC100کدام ماده در دمای ت(  H C H C H− −11 24 7 16 15 32) 

گازوئیل( -نفت سفید -ماندهته)کدام برش نفتی گرانروی بیشتری دارد؟ ث(   

 عمر ذخایر( -گرمای حاصل از سوختن -)گازهای آلایندهزغال سنگ در مقایسه با بنزین، در کدام مورد سهم کمتری دارد؟ ج( 
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 را بنویسید:تیتانیم  هایویژگییکی از  و واکنش ترمیتکاربرد  ،برم محلول رنگ •

 :یمتیتانپ(  :واکنش ترمیت ب( :برم محلولآ( 

 برای هر ماده، نام یا فرمول شیمیایی مناسب بنویسید:  •

:( ت CaSO3 وازلین( ج :بنزن( ث: 
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 ب( ویژگی طلا در لباس فضانورد: نفت خام: آ( ناخالصی

 راهکار کاهش انفجار گاز متان در معادن:ت(  پ( سوخت فندک:

 فلز:  مزیت بازیافت ج(  ث( گاز دواتمی حاصل از سوختن زغال سنگ:
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 n = 4 

 Xهای ظرفیت اتم الکترون فرعی آ( مجموع اعداد کوانتومی

 

Xهای یونب( تعداد الکترون nبا  3+ l+ = 5  

 

Xشده در یوناشغال های لایهپ( تعداد  +2 
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A .شود.خراسان جنوبی استخراج می فلزی که در مجتمع صنعتی F . وم است.ستنها شبه فلز موجود در دورۀ 

B ..نافلزی مایع است G .سازد.هم کاتیون و هم آنیون می 

C. دارد را سالانه مصرف بیشترین که است فلزی. H .ترین فلز است.فعال

D ..فلزی مستحکم از دورۀ سوم است I . شود.که در ظرف آب نگهداری می 15عنصری از گروه 

E .است. ناپذیر در دورۀ اولواکنش نافلز J . حرفی است.اش تکنشانهفلزی اصلی که 
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 هاست؟این هیدروکربن، چندمین عضو خانوادۀ آلکین آ( این ماده قطبی است یا ناقطبی؟ 

   ؟شودو چند مول بخارآب آزاد می این ماده، چند مول گاز اکسیژن مورد نیاز است یک مول از برای سوختن کامل ب( 

 
 لازم نیست(. گذاری ایزومرباشند )نام اتیل دارای شاخۀ فرعیفقط ی از آنرا رسم کنید که فرمول ساختاری ایزومر ت( 
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 شود.گرما آزاد می ، کمترین میزانبا اسید Zکنش ادر و آ( 

 :تر استسخت Mاز  Xب( شرایط نگهداری 

 :پذیر نیستانجام Zبا  MOپ( واکنش

M(NOت( محلول    )3  :قابل نگهداری است Xدر ظرفی از جنس  2

 :یابدافزایش می، شدت واکنش MCl2با  XSO4(، با جایگزین شدن IIث( در واکنش )  

:از پایداری کمتری برخوردار است ZOنسبت به  XOج(   
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................ C H OH CO⎯⎯→ +2 5 22 CH CH Cl ..................= + ⎯⎯→2 2 21 

FeCl NaOH ................ NaCl+ ⎯⎯→ +24 ................ O Cu SO+ ⎯⎯→ +2 23 
 

 فراوردۀ این واکنش را بنویسید. نام چیست؟( 1واکنش )کاتالیزگر  آ(

  چیست؟( 2واکنش )دهنده در فرمول و حالت فیزیکی واکنشب( 

 فرمول سنگ معدن را بنویسید.شود؟ (، در کدام مجتمع صنعتی انجام می3واکنش )پ( 

 های فلز و نافلز در معادله چقدر است؟( بنویسید. پس از موازنه، اختلاف شمار اتم4را در واکنش ) و رنگ فراوردهفرمول ، نامت( 
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 گذاری کنید. را نام Cو  Aآ( ساختارهای 
:A :C 

 

 شود؟را بنویسید. این ماده با چند مول گاز هیدروژن سیر می Dب( فرمول مولکولی ساختار 

 درست بیان شده است؟       Cو  Bهای زیر در مورد هر دو ساختار پ( چه تعداد از عبارت
 فرمول مولکولی یکسان دارند: • اند:سیرشده •

 دار هستند:شاخه • آروماتیک هستند: •
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Al O2 3

Al O2 3 CO2/ .g L
11 4 − ( , , : . )C O Al g mol

112 16 27 −= = = 

Al O C Al CO+ ⎯⎯→ +2 3 2
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LiAlH4 

(LiAlH g.mol )
−= 1

4 38 

LiAlH H O LiOH Al(OH) H+ → + +4 2 3 2 

 
 

 

 

 

(C :g.mol )
−= 112  
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